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“新”家庭教育宣⾔『冬休み☆⽣活習慣チャレンジ』結果報告 

 
 ⽴春の候、保護者の皆さまにおかれましては益々御清祥のこととお喜び申し上げます。 
冬休み期間中の⼤変お忙しい中、『冬休み☆⽣活習慣チャレンジ』に⼦どもたちと⼀緒に取り組んで頂き
ありがとうございました。またアンケートにも多数のご協⼒を頂き感謝申し上げます。 
今回のアンケートには、全部で 267 件（1 年⽣ 63 件、2 年⽣ 33 件、3 年⽣ 46 件、4 年⽣ 57 件、5 年⽣

39 件、６年⽣ 29 件）のご回答を頂きました。アンケートの回答の中で、半数近くの⼦ども達から「楽し
く取り組めた（153 件）、」また８割の保護者の皆様から「今後も続けたい（220 件）」とのご回答を頂き
ました。 
今回の取り組みが、⼦供たちへの基本的⽣活習慣の意識付けや家族でのコミュニケーションツールの⼀

つとなりましたら幸いです。⼀⽅、今回の取り組みに対して、貴重なご意⾒や改善策等を頂きありがとう
ございました。次年度からの活動に活かして参りたいと思います。 
 
                     ※アンケート結果は QR コードまたは URL でもご覧いただけます。 

                     https://forms.gle/BJQeTqf38BuHdyTD8   
 
〇アンケート結果 
 
・結界マスはいくつ結べましたか？（267 件の回答） 
 →約半数のご家庭が「40 個以上結べた」という結果でした。 
         

           
 

●０個 4 件（1.5％） ●40~45 個  

51 件（19.1％） 

 

●45 個以上 106 件（39.7％） 

●1~12 個 19 件（7.1％）     

％） 

●27〜39 個 

55 件（20,6％） 

●13~26 個 32 件（12.0％） 



・今回の内容はどうでしたか （⼦どもたちからの感想：267 件の回答） 
→ １番多かった回答は「楽しく取り組めた」57.3%（153 件）で、次いで「規則正しい⽣活を続けら

れた」22.5％(60 件))、「これからもチャレンジを続けたいと思っている」17.2%(46 件)という結
果でした。 

 

 
・今回の取り組みで以下の項⽬についてどのくらい満⾜されましたか？（267 件の回答） 
 

 

 
 
 
 
・今回の「新 家庭教育宣⾔」での取り組みを今後も続けようと思いますか？（267 件の回答） 
→8 割以上のご家庭で今後も取り組みを続けようという回答でした。 

                           

●不満 ●やや不満 

●続けたい 166 件
（62.2%） 

●普通 

●あまり思わない 40 件（15％） 

●まったく思わない 7 件（2.6％） 

●やや満⾜ 

●ぜひ続けたい 54 件（20.2％） 

●満⾜ 

たいと思っている たいと思っている 
 


